AptiunTtixn Avaiuor — AoxAoELS Yia Toedd0oT

Kootag Xpapoyddxng

‘Aoxnon 1

Exteréote anahowpr) Gauss (ywplc eVahhoyéc YROUUMOY) OTOV TOEAUXATE TVOXA YENOWOTOWOVTAS optd-
UNTLC XYNTAC UTTOBLIGTOAAS Yiol €VaL UTOAOYLOTH HE GUVOLS aptducdy unyovic (10,3, —6,11).
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ITot6 Yo elvor To opdhua Tpocéyylone e Aone we mpoc TV ||+, Yo o olotnua Az = b pe b = [1,3]7;
‘Aoxnon 2
Eoto f:[0,1] = Ryue f(z) = 2* — 222 + 2 — 1 xou Sopépron A pe 29 = 0, z1 = 1/2, 29 = 1. Bpelte
T0 TOAUGOVUPO TapeuBohic xode xou Tig Tpooeyyioelg g f otoug ydpoug S1(A) xan S3(A). T'eddte Tic
EXTIMNOELS TOU GQAAUOTOC TOU avTioTolyel ot xdle mepinTwon.
‘Aoxnon 3
T v ebpeon e Yetuerc pllac tne ouvdptnone f(z) = x? — 2 unopolpe vo epapuboouue T pédodo
e Biyotoulong oe onoldnnote didotnue; E&nyrote. Xtn cuvéyela, npotelvete €va ouufotd apyixd Bid-
CTNUO YLl EQpUOYY) TNG Hedodou Tng diyotouone xon utoloylote nooeg emavarfei Ya ypewdotouy Yo
EYYUNUEVO opdhua pixpbTepo amd 1073,
‘Aoxnon 4

[parypatonowdvtag dVo enavorrelg tne uedddou Newton-Raphson extipiote tnv Adon tng un yeouuxnc
ellowong e¥ = 2e, éyovioag wg apyxn TEocéyyion TNe Aong 20 =0.

Mrmnogel evahhaxtixd va egappooTtel 1 pédodoc tne diyotduone oto didotnua [1,2];
‘Aoxnon 5

Eotw 29 € (0,1).Towu npofhfuatoc T Mon mpoceyyiler n axohovdio {zF)}2 1 omolo opileton and
TO EMOUVOAANTITIXG YL

2 = 1cos(x(k‘_l)).
2
‘Aoxrnom 6

Ieduhte éva mpdypauua oe pLo YAOCOo TeoYpopuatiopod to otolo Ya vhonotel ) uédodo Newton-Raphson
yia TN mpocéyyion piac Mong g fiowonc f(x) = 0. To mpdypauua Yo tundver g tipéc k, =F)) xa f(z®)
oe xée Brpa. Acdouéva eivor 1 oy T (0, tnv avoyh opéhuatoc TOL > 0 %o o peyiotd mhidoc
v enavodhbewy KMAX € N. Q¢ tehudd tpocéyyion dewpriote 1o 2*) yia to omolo yio mpdytn wopd ioyvet
‘x(k) - a:(k_l)‘ < TOL % 1o 2EMAX) oy eZavtinlel o uéyiotoc aprdude twv enavalfdewny. Epopudote to
npbypouud coc vy to f(x) = 2® — 2z — 5, 20 =5 TOL = 1079, KMAX = 100.
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‘Aoxnon 7

Fpdhte éva mpdypapuo oe YAGooo Tpoypauuatiogol to onolo Yo vlonolel tn uédodo Jacobi yia tnv
enthuoN YEOUUIXWY CUCTNUATWY Az = b, yio avTioTeédioug mivoxeg A pe undevixd drywwvia ototyelo. To
npdypaupa Do tundver Tic Tée ky, a®) xa Hx(k) - x(k_l)H2 oe xde Briyo. XpnowonoloTe we apyixt)
npocéyyion (0 to undevind Sidvuoua. Egupudote to mpdypduuo Yio To ETGUEVO Youuwixd GloTNUAL.
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Bewphote ve tehxh tpocéyyion to ) yia to onolo yia TEdTH Wopd Hl‘(k) - x(k_l)H2 < TOL < 1073.
Yuvodeté 1o Tpdypauua cog Ye TN YewpeTixr anddelln ot 1 uédodoc Jacobi cuyxhivel yio xdde apyixn
npooéyyion ().



	
	
	
	
	
	
	

